

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 30. napján 16.30 órakor a Nagyfűgedi Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. szám alatti épületének tanácstermében tartott rendkívüli testületi ülésén

### Döntések:

Határozat száma	Tárgya
1/2021. (VI.30.)	Döntés dr. Borbély Gergő írásos kérelméről – klíma berendezés igénylése egészségügyi intézménybe
2/2021. (VI.30.)	Döntés a Nagyfűgedi Könyvtár, IKSZT 2020. évi könyvtári szolgáltatásairól szóló beszámolóról
3/2021. (VI.30.)	Döntés a 2021. évi Aratónap tekintetében, Fehérné Lukács Edina, a Nagyfűgedért Közalapítvány kurátora szóbeli kérelméről
4/2021. (VI.30.)	Közútkezelői hozzájárulás megadása a TOP-1.1.3-15-HEI-2016-00007 számú, <i>helyi termelői piac létesítése Nagyfűgeden</i> elnevezésű pályázat kivitelezése során az ivóvíz bekötése érdekében

Rendelet száma:

Nagyfűged, 2021. június 30.

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné  
polgármester



**Jelen vannak:**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	képviselő
Bernáth Tünde	képviselő
Prezenszki Tibor	képviselő (érkezett: 16:32)
Dr. Borbély Gergő	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Ürmös István	képviselő

**Juhász Jánosné polgármester:** Nagy tisztelettel köszöntöm a mai – a veszélyhelyzet kihirdetése óta első rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére felhívom Faragó Gáborné alpolgármester asszonyt, és Bernáth Tünde képviselő asszonyt. Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kérem szavazzon.

*(A testület tagjai 4 igen szavazta, 1 tartózkodás és 1 ellenszavazat mellett elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)*

**Szekeres Róbert képviselő:** nem hallottuk, hogy ki vezeti a jegyzőkönyvet?

**Juhász Jánosné polgármester:** a jegyzőkönyv vezetését a mai testületi üléstől fogva az aljegyző végzi, Gyetvai Andrea kolleganő 2021. március 01. napjával a Tarnasadányi Önkormányzat köztisztviselőjeként dolgozik.

*(16:32 órakor megérkezik Prezenszki Tibor képviselő)*

A napirendi pontokkal kapcsolatban szeretném tájékoztatni a képviselőket, hogy változás történt. A mai napon két napirend előtti felszólalásról kaptam tájékoztatást két képviselő, Szekeres Róbert és Ürmös István képviselő részéről. A napirend előtti felszólalásukat elfogadtam és erről őket a délelőtti folyamán értesítettem.

Egy napirendi pont felvételét kérte dr. Borbély Gergő képviselő úr, az Ő kérelmét az első napirendi pontba helyezem el. A továbbiakban a napirendi pontok változatlanok, valamint egy napirendi pont felvételét kérem a piac pályázat ivóvízbekötésének kivitelezéséhez közútkezelő hozzájárulás megadását kell a képviselő – testületnek tárgyalni. Zárt ülés anyagaként pedig kettő előterjesztést szeretnék a képviselők elé bocsátani, az egyik dr. Horváth Csilla aljegyző asszony

előterjesztésében döntés közútkezelői hozzájárulás megadásáról a Kossuth Lajos út 8. szám alatti ingatlan tekintetében, valamint egy méltányossági segély kérelem elbírálására kerülne sor.

Kérem a képviselőket, hogy akik elfogadják a napirendi pontok sorrendjét és a betűzött napirendi pontok tárgyalását, kérem szavazzon.

*(A képviselő-testület tagjai 6 igen és 1 tartózkodás és 1 nem szavazat mellett elfogadta a napirendi pontokat.)*

**Ürmös István képviselő:** azért nem fogadom el, mert az SZMSZ szerint az anyagokat nekünk ki kell küldeni a zárt ülésekről a döntéshez.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** döntés előtt ismertetjük, de mivel magánszemély kérelméről van szó, mindenképp előtte ismertetjük az anyagot.

**Ürmös István képviselő:** nem.

**Juhász Jánosné polgármester:** a vitát lezárom, 6 képviselő megszavazta, egy ellenszavazat történt, tehát a napirendi pontok tárgyalásra kerülnek. Megkezdjük a mai testületi ülést, a két napirend előtti felszólalást fogjuk most meghallgatni. Az első napirend előtti felszólalás a beérkezés sorrendjében Szekeres Róbert képviselő úrtól érkezett, melynek témája: lakossági panaszok, sugárzó torony, szennyvízberuházás, piactér, állattartás és Nagyfűged értékeinek megóvása. A napirend előtti felszólalás az SZMSZ 28. § - ban foglaltaknak megfelelően zajlik le.

*(Ürmös István újfent közbeszólásokkal, megjegyzésekkel zavarja a testületi ülés rendjét, Polgármester Asszony rendre utasítja.)*

Felkérem Szekeres Róbert képviselőt, hogy adja elő napirend előtti felszólalását.

**Szekeres Róbert képviselő:** köszönöm a szót. Első pontban azt szeretném leszögezni, hogy többször probléma volt a jegyzőkönyvekkel, amíg a Gyetvai Andrea vezette – többször kifogásoltam a jegyzőkönyvnek a hitelességét. Meg szeretném kérni a jegyzőkönyv vezetőt, hogy a hangrögzítésre szolgáló eszköz ha lemerül, akkor szünetet kell elrendelni és föl kell tölteni a folytatáshoz. Tudomásom szerint ez a jogszerű, és ez eddig nem így történt. Saját mobiltelefonokra rögzítették a testületi ülést, ami úgy tudom, hogy szabálytalan.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** nincs meghatározva, hogy mire kell rögzíteni...igen?

**Szekeres Róbert képviselő:** nincs meghatározva?

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** hangrögzítésre alkalmas eszköz.

**Szekeres Róbert képviselő:** de nem a magán telefonokra szokták ezeket rögzíteni, és hogyha lemerül, akkor meg el kell rendelni szünetet, és föl kell tölteni, mert ezért hiányosak a hanganyagok.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** nem hiányosak a hanganyagok.

**Szekeres Róbert képviselő:** de hiányosak.

**Juhász Jánosné polgármester:** képviselő úr kérem, hogy a napirend előtti felszólaláshoz tartsa magát.

**Szekeres Róbert képviselő:** Jó, akkor 2020. március 12 – ei testületi ülés hanganyagát kérem hallgassuk vissza most.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Nem. Ez napirend előtti felszólalás, amikor véleményt közölhet, és az elmondandóját végig hallgatjuk, amit vitára nem bocsátunk.

**Szekeres Róbert képviselő:** akkor a továbbiakban a sugárzó toronyról a felvetésem, hogy tudomásom szerint a testületi ülés megszavazta, hogy Nagyfügeden ne épüljön önkormányzati területen ez a sugárzó torony. Ennek ellenére megépült lakóövezetben – nem tudom, hogy a lakóingatlanok az átminősítése megtörtént –e, mert ahhoz, hogy egy lakóingatlanon ipari tevékenységet folytassunk – ott meg kell változtatni a rendeltetését. Ez a torony a lakossághoz közel helyezkedik el, a veszélyességi zónán belül van. Amikor mi leszavaztuk, akkor a polgármester asszony azt a kijelentést tette, hogy „jó, akkor majd megépíti Bagi Tomi”. Nem tudom, hogy ez hogy történt, de ez Bagi Tomi telkén megépült – lakóövezetben. Sajnos nem hoztam el a törvényt, de úgy tudom, hogy 2021. márciusától a polgármesternek és a jegyzőnek beleszólási joga van, véleményezési joga van, hogy ezeket az építéseket engedélyezi, vagy nem. Ez 2021. márciusi jogszabályváltozás. Ez a torony ezután kapta meg a működési engedélyt. Tehát annak ellenére, hogy a polgármester meg a jegyző azt mondja, hogy nem tudott róla, igenis tudott róla, mert önkik hozzá kellett ehhez járulni. Következő: kaptam egy panaszt a lakosság részéről az úttal kapcsolatban, hogy ezek milyen rossz állapotban vannak. Én bejárást tartottam a télen, és igen – igen nagy mértékű volt a sárfelhordás. Ezeken az utakon, ahol a szennyvíz építés folyik. Tehát én úgy tudom, hogy a KRESZ szabály szerint a sárfelhordás az bűncselekmény. A közlekedés biztonságának a veszélyeztetése. Az önkormányzat semmit nem tett meg annak érdekében, hogy ezeket a veszélyeztetéseket megszüntesse. Sőt az Ady Endre úton nem volt sebességkorlátozó tábla, nem volt leterelő tábla, 30 cm –es gödrök voltak az Ady Endre úton, ahol kötelesek lettek volna a közútkezelő, vagy a kivitelezést végző cégnek elhelyezni, tehát veszélyes tevékenységet folytattak. Fordultam én a Polgármesterhez, hogy a szociális munkások, a postások nem tudják használni a kerékpárutat, mert beragad olyan sár van, mocskosak. Erre a polgármester mit mondott: közlekedjenek a járdán. Azért álljunk meg egy szóra: a járda nem a kerékpár közlekedésre alkalmas. Ha van kiépített úttest, és kerékpárral a járdán közlekedünk, az közlekedési szabálysértés. A körzeti rendőr nem állt a sarkára, nem kötelezte a kivitelezői céget arra, hogy ezeket az utakat rendben tartsa. Ezeket kötelessége lett volna rendbe tartani és a lakosoknak napi

szinten komoly bosszúságot okozott. Ne beszéljünk azokról a károkról, amik a gépjárművekben keletkezett. Semmit nem tett. Nem állt a polgármester, az önkormányzat a falu lakosságának védelmére. Kiszolgálta a kivitelezőt. A Lőke Gábortól kaptam egy levelet, aminek az a lényege, hogy hogy kell, hogy fogják az utakat mnb szerint 85 – 90 % - os tömörséget kell produkálni. Akkor kérném szépen a jegyzőkönyvet, mert ezeket úgy lehet a tömörséget bizonyítani, hogy mintát vesznek, független laboratóriumban bevizsgálják és arról készítenek egy jegyzőkönyvet. Ez után lehet az utakat visszatömöríteni. El lehet menni Ludasra, megnézni a technológiát, hogy milyen technológiával végzik az útnak a hosszanti – mert itt van, hogy egy másik szabvány, vagy mnp rendelet, ami szabályozza, hogy a hosszanti útlevégzés milyen szélességben, milyen mélységben, hogy kell kialakítani ezeket a részeket...

**Juhász Jánosné polgármester:** képviselő úr letelt az öt perc.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** egy kérdést feltennék: a Lőke Gábortól nem kérte?

**Szekeres Róbert képviselő:** mit?

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** amiről most beszélt...

**Szekeres Róbert képviselő:** írtam neki, nem válaszolt.

*(Ürmös István előzetes bejelentés és a civil lakosság részéről engedély kérése nélkül élő videóközvetítéssel megkezdi napirend előtti felszólalását anélkül, hogy a polgármester felkérte volna annak megkezdésére)*

**Ürmös István képviselő:** előben közvetítem a napirend előtti felszólalásomat. Semmi nem szabályozza az SZMSZ szerint. Feleségéhez: csak felém fordítsd.

Tisztelt Képviselőtársaim, Tisztelt Polgármester, Tisztelt Jegyzőnő! Nagyon sok szeretettel köszöntöm a nagyfügedi lakosokat, hiszen olyan időpontra van téve mindig a testületi ülés, amikor a munkás ember nem tud eljönni. Az első nagyon fontos pont, amiről szeretnék beszélni, sajnos a koronavírus járványnak a helyzete, ami sajnos településünkben is okozott problémákat és úgy láttam, hogy a Polgármester Asszony sajnos ezeket a problémákat nem vette észre, vagy figyelmen kívül hagyta. Mi nem tétlenkedtünk a koronavírus járvány időszakában sem, közel 300 db kézzel varrott maszkot osztottunk ki, mind az óvodának, mind idős nagyfügedi polgároknak, illetve nagyfügedi lakosnak kiosztásra került. A másik nagyon fontos, hogy adományból jött össze. Nagyon fontos az, hogy több előterjesztés is lezajlott a koronavírus járvány ideje alatt, ami tehát különleges jogrend volt, rendkívüli jogrend volt, ami azt jelentette, hogy a polgármestert a döntések oga őt minden felelőség az ő vállán van, ezért az előterjesztéseket is csak véleményezésre küldte. Nagyon fontos az, hogy a levelezésekben meg tudom nevezni, hogy melyik képviselő társaim válaszoltak vissza (dr. Borbély Gergő képviselőtársam, Szekeres képviselőtársam, Prezenszki Tibor képviselőtársam hébe-hóba, de a többi képviselő méltatni sem méltatott arra, hogy a levelezésbe belemenjenek). A következő nagyon fontos a regisztráció az

oltásra. Kutatások illetve felmérések is mutatták, hogy a romák körében alacsony az oltakozási hajlandóság. Ennek érdekében sem tétlenkedtem, hanem egy szakképzett fiatalemberrel végimentünk a roma telepeken. Ne tudják meg, hogy mik fogadtak elsőnek minket. Nem szeretettel fogadtak, de akkoris felesküdtem Nagyfügedre, s arra, hogy szolgálni fogom azokat, akik ide beszavaztak engem, s azokat is, aki nem. Közel 30 fő romát sikerült regisztrálni Molnár József RNÖ elnökének segítségével. Ebben tanú volt dr. Borbély Gergő is, hiszen együttműködtünk. Hál' istennek ez a helyzetben tudtam segíteni, amit tudtunk. A másik nagyon fontos az, hogy az embereket érdeklik a problémák. Én nem szeretnék háborút, ezt én kijelentem. Én nem szeretnék Önnel háborúzni Polgármester Asszony. Bármennyire is Ön háborút indított ellenem. Én csak azt szeretném, hogy a romokat eltakarítsuk és újjá építsük Nagyfügedet, de ez Önnel már nem fog működni. Befejezetlen pályázatok vannak, ápolatlan közterek, járhatatlan utak, járdák, kosz, kóbor ebek, nulla közösségi élet, a temető rossz állapota. Ebben is leveleztünk a hűtőnek a beszerzéséről, a képviselőtársam konkrét pályázatokat írt, méltatni sem méltattak minket a válaszra. Tudjuk, hogy Ön a Fidesznek és Szabó Zsoltnak az érdekeiért dolgozik. Ez nem is gond. Legyen az Ön problémája. Én pedig a nagyfügediekért dolgozom. Én Önökért dolgozom és azért esküdtem fel, hogy Önöknek könnyebb legyen az életük. Mindent meg fogok tenni, ha kell. Csatlakozzanak hozzám, közösen együtt váltsuk le ezt a rendszert, hiszen Nagyfügeden rendszerváltásnak kell történnie. Miért mondom ezt? Itt van a kezemben eg hivatalos levél A Polgármester Asszony engem följelentett két és fél hónappal ezelőtt. Hamis kép – és hanganyagnak a...hát hogy ezt tettem nyilvánosságra. Ami természetesen nem igaz. Tehát én a koronavírus járvány időszakában közötti segítségi jobbot nyújtottam, Ő pedig egy kisgyermekes apukát börtönbe akart záratni. Ezt nagyon jól tudjuk, hogy a kommunizmusi rendszernek az előjelei, hiszen Ön egy vörösbaró, aki narancsbőrbe bújt most jelenleg, amivel nincs is gond. Ezek a motívumok, ezek visszatükrözik azt, hogy aki nem egyezik az Ön álláspontjával és kritikát próbál meg – mert szeretünk volna együtt dolgozni Önnel Polgármester Asszony – ezt tiszta szívemből mondom. De ez nem sikerült. Hiszen Ön följelentett. Mondok egy idézetet Öntől, ami az Ön kampányában hangzott el: „*Vannak olyan fanyalgók, akik minden valóságtól elrugaszkodott ötletet csatasorba állítanak a hatalomért*”. Én nem vádaskodom, nem vádolok senkit alaptalanul, meggondolatlanul, akár személyi jogokat sértve. Polgármester Asszony Ön engem följelentett. Én nem idén barnultam le. Én egy cigánygyerek vagyok, de magyar, és megyek a hazámért, hogyha küzdelembe kell állni, mert magyar vagyok. Én nem voltam még berabosítva. Engem berabosítottak...nem érdekel az öt perc...

**Juhász Jánosné polgármester:** képviselő úr letelt az öt perc.

**Ürmös István képviselő:** engem berabosítottak, mondom végig! Engem berabosítottak! Rabosításra fényképeztek.

**Juhász Jánosné polgármester:** képviselő úr letelt az öt perc!

**Ürmös István képviselő:** azért mert a Polgármester Asszony följelentett. És soha életemben priuszom nem volt.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** letelt az öt perc befogjuk zárni az ülést!

**Ürmös István képviselő:** tisztességes adófizető polgár vagyok és az is maradok! Itt vannak az ülők, ismernek engem, hogy együtt dolgoztunk és tudják azt, hogy én tisztességesen dolgoztam Nagyfügedért bárhol és bármikor.

**Juhász Jánosné polgármester:** képviselő úr a testületi ülést bezárom....

*(Ürmös István többszöri felszólítás ellenére mondja tovább, a testületi ülést Polgármester Asszony megpróbálja bezárni)*

**Ürmös István képviselő:** itt van a végzés, amit fölolvastam és befejeztem...

**Juhász Jánosné polgármester:** képviselő úr letelt az öt perc!

**Ürmös István képviselő:** a fentiekre tekintettel jelen eljárást tárgyát képező tényállás nem minősülhet bekezdésében meghatározott becsületsorbitásra alkalmas hamis hang, vagy képfelvétel nyilvánosságának hozatalának vétségére. Tájékoztatom Ürmös István gyanúsítottat, hogy jelen ügyben, bekezdésbe ütköző becsület csorbítására alkalmas mis hang, vagy képfelvétel nyilvánosságának hozatalának vétsége vonatkozásában a továbbiakban gyanúsítottak nem tekinthető. Ezt a járási hivataltól, Legfelsőbb Ügyészség küldte ki. Ön nem magánszemélyként jelentett fel engem, polgármesteri titulust használva. Semmi problma, csak az a kérdésem, ezek után, hogy Ön tud, vagy hogy szeretne ezek után velem együtt dolgozni, vagy hogy várja el tőlem, hogy én Öntől együtt dolgozzak. Őszintén mondom Polgármester Asszony, hogy én nem haragszok magára. Nem haragszok magára azért, mert börtönbe akart tenni. Semmi harag nincs a szívemben. De egyet megmondok: én nem háborút szeretnék, én nem szeretném azt, hogy Önnek bármi baja, vagy személyeskedésbe menjen....

**Juhász Jánosné polgármester:** képviselő úr az öt perc letelt az SZMSZ szerint.

**Ürmös István képviselő:** azt szeretném, hogy a romokat eltakarítsuk és Nagyfügedet újjá fogjuk építeni. Rendszerváltás lesz egy új polgármesterrel, akinek a személyét majd a nagyfügedi választók megválasztják. Köszönöm! Még egy: nem fogok ezek után részt venni a további ülésen, mert a zárt ülésnek az SZMSZ-nek a határozata szerint az anyagokat előre ki kellett volna küldeni, úgyhogy erről nincs mit beszélni. Nagyon szépen köszönöm a szót és további jó színészkedést kívánok!

**Juhász Jánosné polgármester:** Köszönöm a két napirend előtti felszólalást. Úgy gondolom főlegesen hangzottak el ezek az indulatok, hiszen a képviselő úrnak az „építő kritikája” majd megválaszolásra kerül. Egyébként hozzáfűznivalóm nincs, mert én semmiben nem vétkeztem, jogszabályszerűen jártam el. Viszont ha valaki engem a facebook oldalán engem jogtalanul minősít, olyat állít, ami nem fedi a valóságot, a becsületemben megsért – mindegy, hogy polgármesterként, vagy magánszemélyként, akkor igen, nekem is jár az ártatlanság vételeme a

vádakkal szemben. Semmiféle bebörtönzésről nem volt szó, ez egy túlzott megnyilvánulás, egy egyszerűsített eljárásban lefolytatott dolog volt ez...hát az, hogy hivatalosan miként van megszövegezve, nyilván ennek kötött formája van, de szerintem ez így nem fedi a valóságot. Átadom a szót a Jegyző Asszonynak.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** annyit szeretnék hozzáfűzni, folytathatjuk a testületi ülést. A DIGI toronnyal kapcsolatban fogok majd írni lakossági tájékoztatót, de majd vissza fogom hallgatni azt a testületi hanganyagot is. A lényeg, hogy önkormányzati tulajdonú telekre volt szándékukban megépíteni ezt a tornyot. Amennyire tudom – ezt a testület nem szavazta meg. Onnantól fogva az önkormányzatot nem tájékoztattak semmiről, nem keletkezett iratananyag. Adatvédelmi szempontok szerint nincs kötve a dolog, tudom Önöket tájékoztatni, mivel ez közérdek szempontjából kiemelt beruházás, projekt, amit mi nem akadályozhatunk meg. Tőlünk építési engedélyt nem kértek. Amit kértek az a következő: van egy helyi építési szabályzatunk, amelyre tekintettel – ha beruházás zajlik a településen, akkor a jegyzőnek mindig ki kell adnia a szakhatósági állásfoglalását arra tekintettel, hogy a helyi építési szabályzatban foglaltak szerint van – e akadálya (*pl.: régészeti lelőhely, natura 200 terület stb.*) a beruházás megvalósításának. A szabályzat tartalmaz-e kikötést adott esetben. A helyi építési szabályzatot egyébként építészmérnökök készítik el, mivel különös szakértelmet igénylő feladatról van szó. A DIGI torony a szakhatósági állásfoglalást kikötéssel kapta meg, mert ilyen átjátszó torony működtetéséhez sugárbiológiai hatástanulmány megléte szükséges. Megkerestük a kviitelezőt, hogy szerezze be a Sugárbiológiai Intézet hatástanulmányát. Tájékoztattak arról, hogy a Sugárbiológiai Intézet csak működést követően tudja vizsgálni azt – és akkor tud egy utólagos hatástanulmányt készíteni -, hogy a torony működése megfelel – e a jogszabályban foglaltaknak. Amennyiben nem, úgy jogszabályszerű működésre kötelezik a torony üzemeltetőjét, ha pedig ennek nem tesznek eleget, akkor nem működhetnek tovább. Tehát kikötéssel kapták meg a szakhatósági állásfoglalásomat. Egyebekben az önkormányzat az adásvételt nem befolyásolhatta, mivel az magánszeméllyel került megkötésre. Egyébként a tervek ki voltak függesztve a hivatalban – a helyben szokásos módon.

**Szekeres Róbert képviselő:** ki kellett volna tenni internetre.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** nem...a helyben szokásos mód a kifüggesztés nálunk. Erről ennyi tájékoztatást adok. A hanganyagok tekintetében azt tudom mondani, hogy SZMSZ-t lehet módosítani, hogy milyen módon lehessen rögzíteni...egyelőre hangfelvételre alkalmas eszközről van szó.

**Juhász Jánosné polgármester:** jelzem a testületnek, hogy az előbb bezártam a testületi ülést, most pedig megnyitom a testületi ülést, és innentől fogva lehet hozzászólásokat eszközölni.

**Przezenszki Tibor képviselő:** a hanganyaggal kapcsolatban nem először merül fel a probléma. Ha valóban így van, hogy vannak hiányos részek, vannak kimaradt dolgok, akkor ez komoly probléma. Ez tényleg nem az első eset már, mert az elmúlt két évben egyszer már felhozódott.



**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** az lehet, hogy fölhozódott, de nincs hiányos hanganyag. Olyan lehet, hogy lemerült a diktafon és átváltott telefonos rögzítésre...

*(Szekeres Róbert képviselő közbeszól)*

**Szekeres Róbert képviselő:** nekem is van hanganyagom, hasonlítsuk össze, mert én is felveszem a testületi ülést...

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** mivel a hanganyag is nyilvános adat...én átadom és lehet hasonlítani, sőt volt is már bent ebben a témában...

**Szekeres Róbert képviselő:** bele van törölve...

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** dehogyan van beletörölve...Andrea feltöltötte a gépére az egészet, a telefonra rögzítettet is. Tehát nekünk minden hanganyag megvan. Egyébként a Megye a felügyeleti szervünk, bármikor nyugotán meg lehet őket keresni, lehet kérni vizsgálatot.

**Szekeres Róbert képviselő:** nem akarunk kellemetlenkedni.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** ez nem kellemetlenkedés, én beleállok bármilyen eljárásba.

**Szekeres Róbert képviselő:** az igazságot szeretnénk, együtt akarunk dolgozni. Nagyfügedért akarunk dolgozni, de itt nem lehet. Akármilyen felvetésem volt, semmilyen visszajelzést nem kaptam. Pórbáltam a kutyákat...

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** ne mondja már, hogy nem volt visszajelzés...de ezt nem bocsáthatjuk vitára, mert ez nem volt napirendi pont. Ha maga bejön hozzám beszélünk, egyébként meg írtam tájékoztatást.

**Szekeres Róbert képviselő:** majd lesz egyebek napirendi pont.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** most a rendkívüli testületi ülésen nincs *egyebek* napirendi pont, ott volt a meghívóban.

**Juhász Jánosné polgármester:** Tisztelt képviselők! Szeretném elmondani – napirend előtt -, hogy én 18 éve vagyok Nagyfüged polgármestere, 18 éve dolgozom a településért. Én végig merek menni úgy az utcán, hogy minden lakosnak a szemébe nézek. Bevállalok mindenféle vizsgálatot, amit csak a lakosság, vagy bárki kér. Mindig azt tartottam szem előtt, hogy a település és az itt lakó emberek az elsők, utána jön a családom és én. Arra esküdtem föl, hogy én itt 1760 embert fogok szolgálni. Az biztos, hogy vannak akadályok, vannak olyan dolgok, amik nehezítik az életünket – ez minden életformában előfordul. Egyik napról a másikra problémát nem tudunk megoldani. Mi 17 éve küzdünk azért, hogy ez a település élhetőbb legyen és előbbre jusson. Ha bárkinek bármilyen problémája van, vagy nincs megelégedve a munkámmal...joga van hozzá. Én

senkit nem károsítottam meg egyetlen forinttal sem, az önkormányzatot sem. Jelenleg 3 munkakört töltök be az önkormányzatnál, mint polgármester, pályázatok beadásával, koordinálásával foglalkozom, valamint anyakönyvvezetői feladatot látok el már lassan kettő éve folyamatosan minden nap a polgármesteri fizetésemért. Tehát ha valaki engem sérteget nyilvánosan, facebook oldalon, és merek ellene szólni – nekem is van családom, akik ezeket látják....

*(Szekeres Róbert közbeszólása, kéri a szó megvonását... "ne tartsunk kampánybeszédet itt")*

**Juhász Jánosné polgármester:** nem tartottam kampánybeszédet! Első napirendi pontunk következik: dr.. Borbély Gergő kérelme.

### **1. Dr. Borbély Gergő háziorvos kérelme – orvosi rendelőbe klíma beszerelése**

**Juhász Jánosné polgármester** felolvassa a mellékletként csatolt írásos kérelmet: „Tisztelt Polgármester Asszony!Tisztelt Képviselők! Dr. Borbély Gergő képviselő kérem napirendi pontban tárgyalni az alábbi kérelmemet a 2021. június 30. napján tartandó rendkívüli testületi ülésen: Kérelmezem a Tisztelt Képviselőket és az önkormányzatot, hogy az orvosi rendelőbe egy három állásos klímát – az önkormányzat költségvetése terhére – engedélyezzenek beszereltetni a betegek várakozásának és a rendelés lebonyolításának megkönnyítése érdekében. A klíma 3 egysége az alábbiak szerint oszlana meg:

I klíma: váróterem

I klíma: asszisztencia irodahelyisége

I klíma: orvosi rendelőhelyiség.

Amennyiben kérelmem az önkormányzati költségvetés terhére nem kivitelezhető, úgy kérem tájékoztatásukat, hogy esetlegesen pályázat ezen tárgyban elérhető – e jelenleg.

Tájékoztatom a doktor urat, hogy a pályázattírókkal felvettem a kapcsolatot, és megkértem őket, hogy erre a célra keressenek pályázati lehetőséget. A napokban fognak értesíteni arról, hogy van – e ilyen célra pályázat, vagy nincs. Amennyiben nincs pályázati lehetőség – tájékoztatom a testületet, hogy a múlt hét folyamán kaptunk a MÁK-tól értesítést, miszerint Magyarország Kormány az elvont gépjárműadó kompenzálására 5.800.000.- Ft összeget, támogatást biztosít a település részére. Ez a tartalékba kerül elhelyezésre, melynek az első fele került eddig megfizetésre, a második része majd október – november folyamán fog megérkezni. Tehát ez az összeg a tartalék részét képezi, melyből a felmerülő plusz feladatokat lehet finanszírozni. Ennek alapján kérem a döntés meghozatalát.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** javasolom, hogy a döntést úgy hozza meg a testület, hogy amennyiben pályázat nem áll rendelkezésre erre célra, úgy a költségvetés terhére finanszírozza az önkormányzat a 3 egység klíma beszerzését.

**Szekeres Róbert képviselő:** amikor a temetői pályázatról írtam, akkor ez a klíma berendezés szerepel a pályázatban. Nem tudom, hogy akkor arra miért nem pályázott az önkormányzat. 2021. május 30. napjáig lehetett beadni az egészségügyi intézmények klimatizálására kimondottan volt

pályázat. Azt hiszem áprilisban írtam ezt temetői pályázati felhívást a MAGYAR FALU PROGRAM keretében, és a képviselő – testület nem járult hozzá. Tehát nem akarjuk, hogy a temető szebb legyen, hogy több urnafal legyen, nem akarjuk, hogy kerítés legyen, nem akarjuk, hogy térköves járda vezessen a 21. századi wc-hez. Nem támogatta a képviselő – testület. Ebben a pályázatban volt kimondottan volt egészségügyi intézmények számára klimatizálására pont. Azt nem értem, hogy a 86.000.000.- Ft költségvetésű egészségügyi intézményben miért nem jutott a klímára és a hőszigetelésre pénz...amikor 2014 – ben firtattam ezeket a kényes kérdéseket, akkor mikor bejöttem ide az önrkományszathoz és beszéltem a polgármesterrel négy szemközt, következő napo kettő darab cigányember megkeresett, hogy mit gondolok én, mit turkálók a halmajugrai egészségügyi intézménynek a papírjai között. Nem feltételezem, hogy a polgármester asszony küldte, én úgy gondolom, hogy a kivitelező küldte ezeket az embereket rám, mert öneki az emberei voltak. Meg is tudom őket nevezni, meg is van a kamerafelvétel, rögzítve is van. Nem értem, hogy amit építkezéskor – amikor építették nem gondoltak rá - ...meg volt most a MAGYAR FALU PROGRAMBAN a pályázat, hogy miért nem jelentkeztek rá. Hát a pályázatot nem megírni kell, nem olyan pályázatiíró kell, aki megírja a pályázatot, hanem olyan pályázatiíró kell, aki meg is nyeri. A kettő között nagyon nagy különbség van.

**Juhász Jánosné polgármester:** képviselő úr szeretném tájékoztatni, hogy a 2014 – es választások előtt az orvosi rendleői pályázat teljes anyaga közbeszerzés lebonyolításától a számláig – minden másolásra került, és két személy részére lett kiadva – átvizsgálásra...két nagyfügedi lakosnak. Ezzel kapcsolatban jelzés azóta sem érkezett, hogy valami nem lett volna az előírásoknak megfelelő a pályázat során. Letelet a monitoring időszak is, és ezidáig semmi jelzés nem történt felénk sehonnan. A klíma pedig nem volt feltétele a pályázatnak. Akkoriban egyeztettünk sok esetben a köjállal, a fenntartó intézménnyel és egyetlen ember sem kifogásolta azt, hogy a klíma nem lett betervezve a pályázatba. A MAGYAR FALU PRPGRAM pályázattal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy én válaszoltam erre a felvetésre, amit a képviselő mond. Megkértem, hogy előterjesztésben foglalja össze, hogy mik azok a fontos dolgok, amiket a pályázatban fel szeretne tüntetni...tehát egy előterjesztést, amit a testület elé terjeszthetek. Az amiket Ön felsorol (halothűtő, viacolor, urnafal, ravatalozó felújítása) ezt minden egyetlen pályázatban nem lehet benyújtani. A pályázatokban egy célcsoportot kell megjelölni...tehát a lényeg az lett volna, hogy mi az a dolog, ami a legfontosabb Ön szerint a temetőben és a ravatalozóban. Én ilyen anyagot, előterjesztést nem kaptam Öntől, tehát nem tudtam testület elé terjeszteni. Továbbá egyetlen képviselőtől sem olyatt tájékoztatás, vagy kérelem, hozzászólás, amiben a temetői pályázatra tekintettel konkrét célt jelöltek volna meg, ami a pályázatban beadásra kerülhetett volna.

**Szekeres Róbert képviselő:** nem kellett célirányosan megjelölni. A temető korszerűsítése volt a pályázat címe. Nem kell itt célcsoportot kijelölni...ez maszatolás csak.

**Juhász Jánosné polgármester:** ez nem maszatolás...valamit meg kell jelölni, mert az egészet – megjelölés nélkül nem lehet beadni...valami kivitelezési célt meg kell jelölni. Kérem a képviselőket, hogy szóljanak hozzá a napirendi ponthoz.

**Prezenszki Tibor képviselő:** köszönöm szépen. Nekem ezzel kapcsolatban az a véleményem, hogy gyorsan döntést kell hozni. Ez a hőmérséklet nem kíméli sem a betegeket, sem az egészségügyi dolgozókat. Ha záros határidőn belül nem kapunk választ a pályázati lehetőségről, akkor saját költségvetésből kell megvalósítani a klíma beszerelését.

**Faragó Gáborné képviselő:** a képviselő úr elmondta, amit én szerettem volna.

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** csak annyit szeretnék elmondani, hogy azért kérjük a klímát, mert a rendelőben reggel 8:30 órakor 31 °C fok van bent. Ami nyilván megnehezíti a munkát.

**Juhász Jánosné polgármester:** a képviselő – testület javaslata tehát, hogy amennyiben ezen a héten (2021. július 02.) nem kapok választ a pályázati lehetőséggel kapcsolatban, úgy július hónapban az önkormányzat saját költségvetése terhére az orvosi rendelőbe a 3 db klíma beszerelését megrendelhetem.

Aki ezzel egyet ért, kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**1/2021. (VI. 30.) önkormányzati Határozat**

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta dr. Borbély Gergő kérelmét és az alábbi döntést hozta:

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete akként dönt, hogy amennyiben 2021. július 02. napjáig pályázati lehetőségről az önkormányzat nem kap tájékoztatást, úgy az önkormányzat a 2021. évi költségvetése terhére finanszírozza egy 3 állásos klíma berendezés beszerzését az orvosi rendelő részére.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

## **2. Tájékoztató a Nagyfügedi Könyvtár, IKSZT 2020. évi könyvtári szolgáltatásairól**

**Juhász Jánosné polgármester:** az egri Bródy Sándor Könyvtár megküldte a tájékoztatót a képviselő – testület részére, ami kiküldésre került a képviselőknek. Kérem a hozzászólásokat. Van – e kérdése valakinek?

*(Hozzászólás, kérdés nem érkezett.)*

**Juhász Jánosné polgármester:** amennyiben nincs, úgy kérném a beszámoló elfogadását. Aki elfogadja a beszámolót, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozza:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2/2021. (VI. 30.) önkormányzati Határozat**

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a tájékoztató a Nagyfügedi Könyvtár, IKSZT 2020. évi könyvtári szolgáltatásairól c. előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az egri Bródy Sándor Könyvtár beszámolóját a Nagyfügedi Könyvtár, IKSZT 2020. évi könyvtári szolgáltatásairól.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Juhász Jánosné polgármester:** szeretném tájékoztatni a képviselőket, hogy jelen pillanatban a könyvtári szolgáltatások és az IKSZT szolgáltatások szünetelnek, mivel az IKSZT munkatárs 2021. május 31. napjával munkaviszonyát megszüntette. Az álláshely meghirdetésre került. A pályázat benyújtási határideje: 2021. július 05. napja.

**3. Polgármesteri tájékoztatás a 2021. évi polgármesteri döntésekről, valamint a pályázatokról**

**Juhász Jánosné polgármester:** tisztelt képviselő – testület igen nehéz év áll mögöttünk, hiszen a veszélyhelyzet nagyon megnehezítette az önkormányzat munkáját. Én, mint polgármester ezalatt az idő alatt próbáltam felelősségteljes döntéseket hozni a település működésével kapcsolatban. Huszonhat polgármesteri döntés született, melyek között nem volt a költségvetést érintő döntés. Olyan döntéseket hoztam, amelyek önkormányzati finanszírozás nélküli pályázatokra vonatkoznak, tehát önkormányzati önerőt ezekben nem kell biztosítani. A döntések folyamatosan publikálásra kerültek a törvényességi felügyelethez, valamint a települési honlapra is. Jelen pillanatban is minden döntés elérhető a lakosság részére, a nagyfügedi honlapon megtalálható. Szeretném elmondani, hogy segélykifizetés ebben az időszakban összesen 175.000.- Ft összegben került. Elutasításra - a magas jövedelem miatt - egy kérelem került. Temetési segély összesen egy darab került kifizetésre, valamint kamatmentes kölcsön temetésre szintén egy darab került megállapításra, 160.000.- Ft összegben. A pályázatokkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy

a MAGYAR FALU PROGRAM keretében befejezésre és átadásra került Nagyfűged Önkormányzatának játszótere. Az átadás a szükséges TűV engedély kiállítása miatt elhúzódott. TűV engedély nélkül játszótér nem működtethető. Az engedély másfél hete érkezett meg, és hétfőn már meg is nyitottuk a játszótérrel. Beadásra került a MAGYAR FALU PROGRAM keretében a **Köztársaság út második szakaszának felújítása** iránti pályázat, bruttó 14.998.700.- Ft összegben, amelyet meg is nyertünk – erről tegnapelőtt kaptunk információt. Hamarosan meg is kezdődhet az útszakasz felújítása, amelynek a kivitelezési költsége bruttó 13.957.300. – Ft összeg. A fennmaradó összeg pedig a projekt előkészítésének költségeit fedezi. Ez az összeg most csak tájékoztató jellegű, mivel a támogatói okirat még nem érkezett meg, és abban még kisebb eltérések lehetnek. Beadásra került a temetővel kapcsolatban egy **pályázat egy kegyeleti hűtő megvásárlására és a ravatalozó belső felújítására**, mivel a ravatalozó belső rendszere nem alkalmas egy kegyeleti hűtő befogadására, tehát egy csempeburkolat kiépítésére kerül majd sor, ahol a kegyeleti hűtő kerül elhelyezésre ott pedig egy hideg-melegvizes fali kutat kell beüzemelnünk. Minden helyiség csempeburkolatot kap, járólap csere lesz, valamint a ravatalozó melletti mosdó teljes felújításra kerül sor. A beadásra került pályázati összeg 3.500.120. – Ft, amelyből a kivitelezés és a hűtő költsége 3.258.820.- Ft – még elbírálás alatt van. **Kommunális eszközbeszerzésre** nyújtottunk még be pályázatot 9.994.900.- Ft összegben. Az eszközbeszerzés bruttó 9.728.200.- Ft, ami már egy korábban elnyert kistraktorhoz illeszthető egytengelyes pótkocsi megvásárlása, két kézi fűkasza, egy traktorhoz illeszthető fűkasza, eke, egy nagyteljesítményű ágapritó, árokásó mini kotrógép és két motoros fűrész beszerzésére ad lehetőséget. Ezekhez a pályázatokhoz önerő nem szükséges, 100%-ban támogatott pályázatokról beszéltem.

*(Szekeres Róbert képviselőhöz)*

Tehát képviselő úr itt van a temetővel kapcsolatos pályázat, de meg kellett benne jelölni a korszerűsítési célt.

A folyamatban lévő pályázatok kapcsán elmondom, hogy megindult a piac kivitelezésének folytatása a pandémia alatt. A vízbekötés engedélyezése, valamint a parkoló létesítése iránti engedélyek is megvannak. Most már megkezdték az elmúlt hetekben a piacnak a kivitelezését is.

A nagyfügedi nyolc férőhelyes **mini bölcsőde** kapcsán szeretném elmondani, hogy a telekvásárlás lezajlott, már az önkormányzaté az adott telekrész. Készül a tervdokumentáció a közbeszerzés lebonyolításához, tehát a közbeszerzés első fázisába érkeztünk.

A **szennyvíz beruházással** kapcsolatban szeretném elmondani, hogy Nagyfűged 95 % - os arányban teljesített eddig. Megkaptuk a kivitelezőtől a tájékoztató anyagot, ami a jövő héten kiküldésre kerül a lakosság részére. Ebben le van írva, hogy hogyan lehet a későbbi csatlakozáshoz kiépíteni a belterületi ingatlanokon a rendszert. Csatolták mellé a bejelentői nyilatkozatot, amit majd a kiépítés után mindenki be tud küldeni a vízműhöz. Addig a kiépített rendszert nyitva kell hagyni, és ha a vízmű a bejelentés alapján kéri megvizsgálja a kiépítést, majd jóvá hagyja azt, akkor – ha a kivitelező azt mondja, hogy a csatornarendszerre már rá lehet kötni, akkor

mindenki rá tud csatlakozni és utána a kiépített rendszert bezárhatja. Tehát ezek a nyomtatványok a jövő héten a lakosságnak kézbesítésre kerülnek és onnantól a megkezdődhet a kiépítés, csak a rendszerre nem szabad még rákötni, de ez mind le van írva ebbe a nyomtatványba. A szennyvíz beruházással kapcsolatos útfelújítás folyamatosan működik. A mai nap folyamán kezdtek el a Dózsa György út, a Buda Nagy Antal út és az Erzsébet út helyreállításának a munkálatait, és utána folyamatosan haladnak a többi utcákba is. Ezek a javítási munkálatok várhatóan az év végéig befejeződnek, tehát a téli időszakra már járható, javított utak lesznek itt Nagyfűgeden. Voltak problémák a szennyvíz bekötése kapcsán...igen az útviszonyokkal kapcsolatban is, de sajnos ez a beruházással jár...mindenhol ugyanezek a problémák adódtak. Amíg nem lehet lezárni, addig sajnos el kell viselnünk ezt a helyzetet. Ha lakossági bejelentés érkezett, én minden egyes alkalommal jeleztem a kivitelező felé és ellenőriztem, hogy megcsinálták –e azt, amit megígérték. A képviselőknek is megadtam a kivitelezők elérhetőségét, tehát a problémákat ők is közvetlenül jelezhették a Kevei Lajos és a Lőke Gábor részére. Közvetlenül a képviselők is élhettek feljűk jelzéssel a problémákkal kapcsolatban.

Folyamatban van a **körforgalom kiépítésével** kapcsolatos eljárás is. Utolsó polgármesteri döntésem volt a helyi építési szabályzat – rendezési terv módosítása, ami szükséges a körforgalom kivitelezéséhez, mivel részben önkormányzati tulajdonú területeket is érint a körforgalom megépítése (a diósnak a területe, valamint a lapos rész a kerékpárút mellett – a kerékpárút bentebb kerül, hogy a körforgalom teljes szélességében megépülhessen). A pályázat részeként ezért rendezési tervet kell módosítani, ami több millió forint – ami a pályázatból kerül finanszírozásra. Jeleztem a kezdetekkor a tervezőknek – több hónapja – hogy valamilyen lassító sziget beépítése bekerülhet – e ebbe a pályázatba. Akkor azt a tájékoztatást kaptam, hogy kezdeti szakaszban van a tervezés és a körforgalom miatt valószínűleg nagyok lesznek a költségek és több pénzt nem tudnak adni erre a célra. Aztán jeleztem az Egri Közút felé, akik azt mondták, a tervezési szak befejeződött, a dokumentációk már elfogadás alatt vannak és a közbeszerzés előkészítése zajlik, ezért a pályázatba már nem tudják betenni a lassító sziget kiépítését. Viszont amennyiben egy másik pályázatban a későbbiekben be tudják ezt illeszteni, akkor szem előtt fogják tartani, és ha a terület adottságai engedik, akkor a lassító sziget megépítésre kerül majd az Ady Endre úton. Addig azt tudjuk csinálni, hogy felvesszük a kapcsolatot a Gyöngyösi Rendőrkapitánysággal és mint már nagyon sokszor kérjük a trafipax kihelyezését. Egyelőre ennyit tudok az ügy érdekében tenni. Ennek az útszakasznak a kiépítése meg fog kezdődni szeptember körül, a körforgalom kiépítése pedig – mivel rendezési terv módosítása szükséges – elhúzódik, tehát azt csak a 2022. évben fogják kiépíteni.

Ennyit kívántam elmondani a pandémiás időszakról. Mi végig dolgoztunk, be lehetett jönni a hivatlba. Annyi korlátozás volt, hogy mi mentünk ki az ügyfelekhez az ajtóba és amennyiben anyakönyvi ügyek, vagy hagyatéki ügyek voltak, akkor ott a szigorú előírások betartása mellett az ügyfelek bejöhetnek ügyeket intézni. A kihelyezett postaládába bedobhatták kérelmeiket, és egyetlen ügy sem került elutasításra. Úgy vélem mindenki megkapta a megfelelő ügyintézés. Szeretném megköszönni a türelmet a lakosság részéről és szeretném megköszönni a jegyző asszonynak és a hivatali dolgozóknak a helytállását, hiszen mi is naponta ugyanúgy dolgoztunk. Igaz nem a frontvonalban, de nem zártunk be a pandémia és a veszélyhelyzet ideje alatt.

Van –e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban?

**Szekeres Róbert képviselő:** annyi kérdésem lenne a forgalomlassító műtárggyal kapcsolatban, hogy ez 2014-ben lett már jelente az önkormányzatnak, hogy szükség lenne egy ilyen lassító műtárgyra. Miért nem lehetett ezt jelezni előbb a tervező cégnek, hogy erre szükség lenne? Sőt azt hiszem 2020-ban és 2019-ben is lett ez jelezve az önkormányzatnak. Elfelejtettük, hogy milyen lakossági panasz van, vagy nem képviseljük az Ady Endre úti lakosoknak az érdekeit, vagy mi okból? Vagy azért, mert ellenzéki képviselő...ellenzékinek mondott képviselő mondja...ugye mindig ennek titulál a polgármester asszony, ha valamilyen rendezvényen vagyunk, hogy ajobbikos Szekeres Robi...mondja eztet...

**Juhász Jánosné polgármester:** az én számból ez még nem hangzott el...

**Szekeres Róbert képviselő:** de elhangzott...az igaz, hogy a jegyzőkönyvekből rendszeresen kimarad az ilyen megjegyzés, úgyhogy azért kértem, hogy 2014 – ben már volt közmeghallgatáson -én mondtam, hogy szeretnénk ilyen forgalomlassító műtárgyat elhelyezni.

**Juhász Jánosné polgármester:** nem merült feledésbe tisztelt képviselő úr. Amióta ez lakossági felvetésként fölmerült, azóta folyamatosan keressük a közutat. Egy volt képviselő – Faragó Béla személyesen megkereste az egri közútkezelői felügyelőséget, de a pénzhiány miatt a kérésünk elutasításra került. Most sem volt rá lehetőség, mert a közút azt mondta, hogy nem tud mást csinálni, csak folyamatosan felfestette az úttestre az elsőbbségadás kötelező jelzést, mert a táblát senki nem veszi figyelembe. Ez a közút területe, tehát mi nem helyezhetünk táblát oda, ami nem önkormányzati terület. Most lett pályázati lehetőség, és ebbe a pályázatba mos a körforgalom kiépítését tették bele, de a lakosság érdekeit képviselve folyamatosan utána járunk ennek a lassító szigetnek a kiépítése tárgyában, nem merül feledésbe ennek a megépítése és reméle, hogy sikerül megoldani ezt a problémát.

**Szekeres Róbert képviselő:** hoztam egy pályázati adatlapot az az Innovációs és Technológiai Minisztérium írt ki, 50 milliárdos keretösszegben a külterületi helyi utak fejlesztése pályázat. Erre is lehet pályázni. 95%-ban vissza nem térítendő támogatással.

**Juhász Jánosné polgármester:** köszönöm szépen képviselő úr. Ezt a pályázatot elindítottam még a pandémia ideje alatt, csak a testületi ülésre vártam. Amennyiben a testület jóváhagyja, akkor Nagyfüged és Adács között egy földút felújítására kerül pályázat benyújtására Adáccsal konzorciumban.

**Szekeres Róbert képviselő:** aszfaltos utakra is lehet igényelni, tehát nem kimondottan földútra, hanem a helyi... *(képviseelő keresi a pályázati leírásban, hogy pontosan milyen utakra lehet pályázni)...*



**Juhász Jánosné polgármester:** aszfaltos út fog kiépülni. Külterületi utunk nincs aszfaltos. A külterület utak aszfalt borítással történő felújítására lehet pályázni.

**Szekeres Róbert képviselő:** itt van: szilárd burkolattal rendelkező helyi közutak alépitményének és szilárd burkolatának felújítása és/vagy szélesítése, korszerűsítése. Tehát ami a településen belül bent vannak utak, ami a helyi önkormányzathoz tartozik, azokra is lehet pályázni, nemcsak földutakra. Tehát önkormányzathoz tartozó, szilárd burkolatú utak. És lehet külön b.) pontban a földutak stabilizálása és/vagy az alépitmények és szilárd burkolatának kialakítása. Tehát lehet lakott területen belüli utakra is, amik az önkormányzat kezelésében van – azokra is lehet pályázni a b.) pontban, meg a.) pontban a külterületi földutakra is. 50 milliárd a pályázati keretösszeg és 95%-ban állami támogatású.

**Juhász Jánosné polgármester:** igen, tehát ez az Adács-Nagyfüged összekötő út.

**Szekeres Róbert képviselő:** a benti utakra is lehet pályázni. Ha gondolja, akkor hozok pályázatíró, aki elmondja.

**Juhász Jánosné polgármester:** van egy pályázatíró cég, amiben tulajdonosok vagyunk, és ők megírják nekünk.

**Szekeres Róbert képviselő:** Szabó Zsoltté? Azt kapjuk meg, amit lepotyogtat.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ha úgy gondolja, akkor hozzon pályázatíró céget, írassuk meg, adjuk be!

**Szekeres Róbert képviselő:** Nem én vagyok a polgármester, én csak javasolok. Javasolni lehet, de soha semmilyen – bár most kivételesen benne van a hűtő, csodálkozok is ezen -...*(a mondatot nem fejezi be)*

**Faragó Gáborné képviselő:** személyeskedés nélkül!

**Juhász Jánosné polgármester:** Képviselő úr! Minden képviselőnek joga van pályázatot behozni a képviselő – testület elé, joga van pályázatíró céget megfogadni a költségvetés terhére, joga van beadni a pályázatot, és annak a lefolytatásában részt venni. Azt javaslom, hogy amennyiben ilyen szándéka van, nyugodtan hozza a pályázatíró, a testület pedig eldönti a további dolgokat, és akkor vágjunk bele.

**Szekeres Róbert képviselő:** még annyit szeretnék kérdezni, hogy ha netalán sikerül támogatást nyerni az orvosi rendelőnek a klimatizálására, akkor hogy lehet majd ezt az anyagot elérni? Mert lehet, hogy pályáznék én is rá.

**Juhász Jánosné polgármester:** Képviselő úr! Akkor a rendelkezésére bocsátom a kiírást, amennyiben ez a pályázat élő és valós.

**Szekeres Róbert képviselő:** még annyit szerettem volna mondani a ravatalozóval kapcsolatban, hogy az elektromos szabványnak nem megfelelő a légvezeték, mert MT kábel van felrakva, ami légvezetéknek alkalmatlan, szabálytalan.

**Juhász Jánosné polgármester:** egy nagyfügedi villanyszerelővel cseréltettem ki az egész ravatalozónak a belső vezetékes rendszerét, mint villanyszerelő végzettségű szakember. Fogok neki szólni, hogy volt ezzel kapcsolatban egy észrevétel

**Szekeres Róbert képviselő:** szabálytalan. Hát emberi élet veszélyeztetése. A szabálytalan áramvételezés az emberi élet veszélyeztetése.

**Juhász Jánosné polgármester:** Képviselő úr! Fölül fogom vizsgáltatni és akkor cserélni fogjuk ezt a kábelt.

**Szekeres Róbert képviselő:** garanciába nyugodtan megcsinálhatja, hogy szabványnak megfelelő légkábelt alkalmazzon.

**Juhász Jánosné polgármester:** nem garancia, mert ez már több éve, legalább 3 éve, hogy vezetékrendszer - csere megtörtént a temetőben a ravatalozónál.

**Szekeres Róbert képviselő:** érintésvédelmi felügyelő nem látta ezt az épületet?

**Juhász Jánosné polgármester:** friss az érintésvédelmi felülvizsgálat a ravatalozónál – átvették. Tehát minden kiírt évben az érintésvédelmi felülvizsgálat – jegyzőkönyvezve is van – megtörtént. Minden egyes önkormányzati épületnél. Háromévente kellett eddig.

**Szekeres Róbert képviselő:** háromévente kell óvodáknál, bölcsődéknél, iskolába.

**Juhász Jánosné polgármester:** képviselő úr, ha úgy gondolja (megnézzük, hogy meddig lehet rá pályázni, és majd egy előterjesztésben behozzuk a testület elé) a testület, akkor lehet pályázni arra az útra, amelyikre maga a pályázat lehetőséget ad. A TOP – os pályázat, ami a földutak felújítására lett kiírva – két olyan földutunk van, ami településket köt össze: az adácsi és a nagyúti - kapcsán azért gondoltam az adácsi szakasz felújítását, mert Nagyút zsákfalú, viszont a másik összekötő falú. Onnan a járság is könnyebben elérhető és a jelenlegi földút aszfaltos burkolatot kapna.

**Szekeres Róbert képviselő:** ez a cég a Petőfi utat hogy gondolja rendbe tenni? Azt tudni kell, hogy a Petőfi út az autópálya építéskor lett felújítva. Azért kapta meg Nagyfüged ezt az útfelújítást, mert egy hídról lemondott. Tehát Nagyfüged önerejéből ebben az életben nem tudott még normális utat csinálni. Most ez a cég teljesen tönkretette. Patkázással felszakította a két szélét – aminek semmi értelmét nem látom – most a közepét, úgyhogy nem is tudom, hogy abból az úttestből mikor lesz normális út.

**Juhász Jánosné polgármester:** képviselő úr, én nem vagyok műszaki szakember, én nem értek hozzá, nem tudom, hogy Önnek milyen végzettsége van, hogy mennyire tud ebben állást foglalni. Annyit tudok, hogy ez az útszakasz az eredeti állapotnak megfelelően visszaállításra kell, hogy kerüljön, amennyiben a tömörítés időszaka lejár. Ott nem egy egyszerű helyreállítás fog történni, hanem a teljes útszakaszt fel kell újítani. Egyébként most lobbizom azért, hogy ki fog jönni egy EU-s pályázat – hogy Nagyfüged belterületén a szennyvízberuházás után legalább 7 út megújuljon. Tehát pályázatba beadásra kerüljön és a vízelvezetéssel együtt az útnak a felújítása teljes egészében megtörténjen. Erre keresem most a lehetőségeket és a támogatásokat, hogy ezt a pályázatot beadhassuk. A Köztársaság út pedig azért került be a MAGYAR FALU PROGRAMBA, mert egyedül ezen az útszakaszon nem volt útfelület bontás. A Köztársaság úton a szennyvíz vezetéke az útpatkában megy, tehát itt nem kell arra várni, hogy süllyedjen, így itt a teljes útfelújítást meg tudjuk csinálni – ezért került be ez az út a Magyar Falus pályázatba. Van-e még kérdés?

**Prezenszkiné Tibor képviselő:** az útfelújítással kapcsolatban a helyreállításra visszatérve – vállal ez a cég valamilyen garanciát a javításra? Mert én úgy látom, hogy javítás javítására lesz szükség, mert látjuk, hogy tovább süllyed ez a talaj. Szóval erre van valamilyen koncepció a részükről?

**Juhász Jánosné polgármester:** Valószínű, hogy van garancia, hiszen a Fő utat is folyamatosan javítják, aszfaltozzák újra. Tehát ahol ilyen probléma történik, jönnek és a visszajavítás megtörténik.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Ludas ebben a pályázati összegben újítja fel az utakat, vagy más forrásból csinálnak útfelújítást?

**Szekeres Róbert képviselő:** az van a szabványban, hogy a sávban hosszanti csőfelvágás van, akkor erre van egy szabvány, hogy ezt hogy kell helyreállítani. meg van adva, hogy hány centiméter szélesen, hány centiméter mélyen, milyen rétegben kell visszatömöríteni. Nem úgy kell visszatömöríteni, hogy egy fél évig hagyjuk, hogy járkáljanak rajta az autók. Ez a szabványba rögzítve van. BM rendeletbe, ami ide vonatkozik. És ezek nem tartják be. Elő van írva.

**Juhász Jánosné polgármester:** azért nem tudják betartani, mert nagyon belvizes a terület. Tehát ilyen belvizes, iszapos területen nem lehet ezt a tömörítést alkalmazni, nekem ezt a tájékoztatást adták. Meg kell várni, amíg a földréteg bizonyos magasságig tömörül magától, és után teszik rá a további rétegeket a záráshoz.

**Prezenszki Tibor képviselő:** ezt értem, csak nehogy abba a helyzetbe jussunk – mivel naponta keresztüljárunk rajta és a különbség szemlátomást nagy az a technológia, meg ez a technológia között. Szóval, ha ők ugyanebből a forrásból csinálják, akkor legyenek szívesek Nagyfügeden is úgy csinálni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ludason úgy tudom, hogy a közutat csinálják.

**Prezenszki Tibor képviselő:** nemcsak a közutat, mert a Vasút útra is befordultak ugyanazzal a technológiával. szóval oda kell hatni az érdekérvényesítésre.

*(Szekeres Róbert képviselő közbeszól)*

**Szekeres Róbert képviselő:** ez a műszaki ellenőr – ne haragudjonak – ez egy... *(nem fejezi be a mondatot)*

**Prezenszki Tibor képviselő:** ha megtudható, hogy ők honnan finanszírozzák ezt az útfelújítást.

**Szekeres Róbert képviselő:** erre van szabvány, előírás, be kell tartani.

**Juhász Jánosné polgármester:** Annyit tudok mondani, hogy minden képviselőnek megadtam a műszaki ellenőr elérhetőségét, én nem akarok másodkézből mondani semmit. Tehát a képviselők ha biztosak akarnak lenni, akkor föl tudják hívni a Kevei Lajost és a Lőke Gábort, és akkor ők el tudják mondni, hogy milyen technológiával, miért pont így – ezzel a folyamattal dolgoznak Nagyfügeden, viszont én is majd rá fogok kérdezni.

**Szekeres Róbert képviselő:** és a járdákkal mi lesz? A járdák beszakadnak a csővezetés miatt. A járda önkormányzati tulajdon, mint Nagyfüged értékei, azok is nagyon sok helyen be vannak szakadva. Elmentek javítani, vittek egy fánгли betont, beleöntötték, megütögették aztán mentek tovább. Ez nem szakszerű javítás.

**Juhász Jánosné polgármester:** Képviselő úr szeretném megkérni Önt – mivel Ön járja a települést, hogy legyen szíves jelezni felém jelezni felém ezeket a helyeket.

**Szekeres Róbert képviselő:** nemcsak én, vagyunk mi itt hatan, van egy polgármesterünk, van egy jegyzőnk, nyugodtan körbe lehet sétálni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Képviselő úr mi végezzük a dolgunkat, nekünk nem abból áll a napi 8 óra, vagy 12 óra, vagy akármennyit dolgozunk, hogy ezt meg tudjuk tenni. A képviselők azért vállalták a feladatukat, meg a polgármester, hogy közösen oldják meg ezeket a feladatokat. Amennyiben tehát olyan jelzés érkezik, amelyet mi nem veszünk észre, abban el fogok járni a jegyző asszonnyal együtt.

**Szekeres Róbert képviselő:** én ezt veszem is észre, mert amikor valamilyen fényképet fölteszek, akkor következő nap furcsa módon ki van javítva, le van vágva a fű, le van betonozva, ki van téve a forgalomelterelő tábla.

**Juhász Jánosné polgármester:** Képviselő úr ma ezért képviselő, ezt vállalta.

**Szekeres Róbert képviselő:** így van, csinálom is, de csak én! Viszont vagyunk még hatan.

**Juhász Jánosné polgármester:** maga azt honnan tudja, hogy más nem?

**Szekeres Róbert képviselő:** mert nem látom.

**Bernáth Tünde képviselő:** mert nem mindenki facebookra teszi fel, van aki csak beszél a hivatalba mondjuk.

*(Szekeres Róbert képviselő a vitában személyeskedik, szóváltás történik a képviselők között, amely érdemben a felmerült kérdést nem érinti. Polgármester Asszony felszólítja Szekeres Róbert képviselőt, hogy a sértegetéstől és személyeskedéstől tartózkodjon az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően, illetőleg a testületi munka folytatása érdekében. Mivel a vita nem képezi egyik napirendi pont részét sem Polgármester Asszony kéri, hogy a testület haladjon tovább a negyedik napirendi pontra)*

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** ez a napirendi pont tájékoztatás volt, a honlapon a polgármesteri döntések megtalálhatók, a hivatalba ezzel kapcsolatban is be lehet jönni kérdést feltenni, vagy ezeket megtekinteni.

#### **4. A 2021. évi Aratónap: Fehérné Lukács Edina – Nagyfügedért Közalapítvány kurátora nevében támogatás kérése**

**Juhász Jánosné polgármester:** megadom a napirendi pont szerint a szót a Közalapítvány elnökének.

**Fehérné Lukács Edina:** köszönöm a lehetőséget és köszöntök Mindenkit! Az Alapítvánnyal szeretnénk júliusban megrendezni az Aratónapot, amit már 2015 óta csinálunk. Sajnos a pályázatunkat, amelyből rendezvényt tudtunk volna rendezni elutasították, mivel közalapítvány vagyunk. Erre tekintettel szeretném a testületet megkérni, hogy 500.000.- Ft összeggel támogassa az Aratónap megrendezését. Tovább szeretném tájékoztatni a testületet, valamint a lakosságot, hogy a tavalyi adó 1% - ából négy pihenőpadot és kettő asztalt vásároltunk az Erzsébet Parkba. Férfi hiányában még nem tudtuk ezeket kirakni, de reméljük a nyár folyamán sikerül majd elhelyezni. Szeretném, ha támogatnának bennünket, ugyanis az Aratónap hagyományát szeretnénk őrizni. Mezőgazdasági munkásaink vannak, mezőgazdasággal foglalkozik a falu, mi bornaopkat nem tudunk rendezni – ezért szeretnénk egy ilyen rendezvénybe kapaszkodni, mert ez egy éltető program. Köszönöm!

**Juhász Jánosné polgármester:** Köszönöm szépen. Képviselők hozzászólása következhet.

**Szekeres Róbert képviselő:** voltak itt Nagyfügeden nagyon szép lovasnapok szervezve, aminek 2 – 3 millió volt a költségvetése, és akkoris az önkormányzatnak 200.000.- Ft összeggel kellett volna hozzájárulni, a vendégek megebédeltetésére lett volna szükség, arra nem volt pénz. Most erre lesz? Az sokkal nívósabb rendezvény volt, ahova az ország minden pontjáról jöttek. Több tíz éven keresztül volt ez a lovasnap. Az Aratónapon meg nem vesznek ennyien részt. Azon több százan

voltak, ezen meg maximum százan vesznek részt, ahogy láttam a fotókon. Én nem vettem még részt rajta, nem tudom hallottam. Nem tudom, hogy szükség van – e erre?

**Juhász Jánosné polgármester:** szeretném tájékoztatni a képviselő urat, hogy a lovasnapok két évben került megrendezésre 2002 – től. A Bencsik József tájékoztatása alapján azért nem rendezték meg, mert a költségvetésben nem volt rá forrás, hiszen az önkormányzatnak nem 200.000 – 300.000.- Ft összeget kellett volna hozzátenni, hanem kemény pénzeket. Az első két évben, amikor megrendezésre került én vállalkozókat kerestem meg Nagyfügeden és környékén, még a megyehatáron túl is. Így támogatói pénzekből jött össze az az összeg, hogy az önkormányzatnak csak minimális 200.000 – 300.000.- Ft összeget kellett emellé tenni. Két év elteltével közölték velem, hogy ez az összeg 3 -4 millió forint, amit a költségvetéséből akkor az önkormányzat nem tudott finanszírozni, hiszen nem rendelkezünk magas adóbevételekkel. Az adóbevételeink jelen pillanatban sem magas, hiszen mindenki tudja, hogy az 18.000.000.- Ft, amiből még a kötelezően ellátandó feladatok mellé is tennünk kell. Ez az akadálya annak, hogy a lovasnapokat nem tudtuk megrendezni. Az Aratónap költsége nem volt nagy összeg, mert ehhez is szponzorokat kerestem, és a képviselő – testület támogatása által valósult meg eddig. A lovasnapon azért tűnt olyan nagynak a létszám, mert a versenyzőkkel együtt jött egy stáb is, akik növelték a létszámot jelentősen. Az Aratónap egynapos hagyományörző program, a nagyfügedi aratási hagyományokat eleveníti fel. Hagyományörző rendezvény, amelyen jelen pillanatban 4 – 5 település csapata vesz részt. Most hétvégén Sarudon rendezik meg. Pár alkalommal itt is megrendezésre került, amelyben a nyugdíjasok is sokat segítettek, de ők is idősebbek lettek, vagy lebetegedtek, így tőlük sem várható az eddigi mértékű támogatás.

**Faragó Gáborné képviselő:** annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy én támogatom az alapítvány kérését. Javasolom a testületnek, hogy járuljon hozzá a rendezvény lebonyolításához. Igaz ezen nincsenek több ezren, de én egy lovasnapon sem láttam több ezer embert. Mindig ott voltam és nem igazán láttam olyan nagy tömeget. Ami elmúlt az elmúlt.

**Szekeres Róbert képviselő:** több száz embert mondtam, nem több ezret. Ne nézzünk hátra csak előre, de az Aratónap nem lett túl támogatott 5 év alatt a lakosság részéről. Nem tudom, hogy miért.

**Faragó Gáborné képviselő:** ha az előbb jelentette ki, hogy egyen sem vett részt, akkor miért mondja azt, hogy a lakosság részéről nem vettek részt.

**Szekeres Róbert képviselő:** fényképek alapján mondom.

**Faragó Gáborné képviselő:** fénykép montázst meg olyat választok ki, amelyet szeretnék. Javasolom a kért összeg jóváhagyását a képviselő – testületnek.

**Prezenszki Tibor képviselő:** a költségvetési tartalékunk - a kapott plusz összegem felül – mekkora? Meg van a fedezet arra, hogy minden további nélkül támogassuk az Aratónap

rendezését? Mert a költségvetésről sem testületi döntés született. Ha megvan a fedezetünk, akkor én minden további nélkül támogatom a rendezvényt.

**Faragó Gáborné képviselő:** de hát mi is láttuk a költségvetést, ki lett küldve az anyag.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** így van, az anyag ki lett küldve mindenkinek, még az írásos előterjesztés is ugyanúgy elkészítésre került.

**Bernáth Tünde képviselő:** annyit fűznék hozzá, hogy ugye mindig azt mondjuk, hogy gyökér nélkül nincsen korona. Gyökér nélkül nem nő a fa. Ami azt jelenti, hogy az embernek a hagyományait őrizni kell, főként hogyha magyarnak vallja magát. Emiatt javasolom azt, hogy maradjon meg ez a program. Minden elveszik az életünkből, ami az őseinkhez kötött minket, mert ez a rohanó élet nem kedvez semminek sem. Ez az aratónap nem arról szól, hogy bárki bulizzon, hanem a hagyományőrzésről. Arról, hogy a gyermekeinknek meg tudjuk azt mutatni, hogy valamikor a szüleink, nagyszüleink milyen verejtékes munkával állították elő a mindennapi betevő kenyérré valót. Úgyhogy én ezért javasolnám, hogy támogassuk ezt a rendezvényt. Köszönöm szépen!

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** Annak idején én felvettem ezt a témát a képviselőknek és akkor úgy döntöttünk, hogy tartalékot képezzünk, mert akkor még jobban tombolt a Covid járvány. Most ha van rá pénz, hogy támogassuk az Aratónapot, akkor én sem gondolom, hogy ellene vagyok, természetesen támogatom – csak legyen meg rá a tartalék. Egyet értek azzal, hogy a hagyományokat ápolni kell, és nekünk ez van. A kérdés csak az, hogy ez anyagilag milyen szinten megengedhető?

**Szekeres Róbert képviselő:** 500.000.- Ft összegről van szó. Ha 500.000.- Ft a nagyfügedi lakosoknak a biztonságát, vagy az érdekeit szolgálja, és ezt az összeget elveszjük és nem tudjuk megvalósítani azokat a forgalomlassító eszközöket, amiket szeretnénk, akkor én nem támogatom ezt az összeget.

**Juhász Jánosné polgármester:** Hová szeretne forgalomlassítót?

**Szekeres Róbert képviselő:** Ady Endre út mindkét végére, meg a karácsondi útra. Fekvőrendőrt, vagy valamit.

**Juhász Jánosné polgármester:** tájékoztatom a képviselő urat, hogy Nagyfüged Község Önkormányzata forgalomlassító eszközöket csak önkormányzati utak esetében eszközölhet. Közút esetében csak a Közút helyezhet el forgalomlassító, vagy egyéb forgalmat irányító eszközöket. Tehát ezek önkormányzat költségvetéséből ezek nem finanszírozhatók. Amennyiben azt mondja a képviselő – testület, hogy ha megkezdődik az útfelújítás és a hivatal környékén, vagy a József Attila útra, vagy a Köztársaság útra – tehát önkormányzati utakra – szeretne ilyen eszközöket elhelyezni, akkor annak semmi akadálya nincs a költségvetésből, de közútra ezt nem lehetséges finanszírozni.

**Szekeres Róbert képviselő:** vagy például az óvoda, iskola előtt a parkoló kialakítását. A gyerekek úgy szaladgálnak a sporttelep meg az iskola között rendezetlenül, hogy az balesetveszélyes. Inkább ilyenekre kellene fordítani a pénzt, minthogy strandpapucsba ott kaszálunk.

**Juhász Jánosné polgármester:** hogy koordinálná a gyerekek közlekedését, ha ezt a tanár nem tudja koordinálni? Mert ez a tanár felelőssége, hogy a gyerek közlekedését irányítsa az úton.

**Szekeres Róbert képviselő:** hát rá kell szólni a tanárra. Nemcsak a posta előtt állókra kell rászólni, hanem a tanárra is. Arra gondoltam, ha ilyeneket tudunk nélkülözni és nem szükségesek az életvédelmi eszközök, akkor legyen Aratónap. Tehát ha az Aratónapra elveszünk 500.000.- Ft összeget, akkor inkább a parkolóknak a...*(nem fejezi be a mondatot)* hát ezt a bejáratot, ami a hivatatl előtt van ezt még Kincsán Feri bácsi intéztette párttitkár korában. Olyan elavult.

**Juhász Jánosné polgármester:** Kincsán Feri bácsi nem intéztethette, mert a 70'es években már Ő nem volt párttitkár, semmi köze nem volt a költségvetéshez.

**Szekeres Róbert képviselő:** Akkor Adamik párttitkár úr.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** térjünk vissza a napirendi pontra!

**Juhász Jánosné polgármester:** Tisztelt Képviselő – Testület! Lenne egy javaslatom: Nagyfügeden maradjon el az Aratónap. A rendezvényeken mi részt veszünk (Sarudon, Besenyőtelken, Kálban), képviseljük a települést a saját költségeinken. Tehát a hagyomány nem fog félbeszakadni. Már nagyon kevés az idő ahhoz, hogy elkezdjek lobbizni és pénzt összeszedni. Amennyiben sikerül, úgy a saját költségeinkből megrendezzük, de nem kell hozzá az önkormányzat támogatása. Helyt állunk, ahogy eddig és ezt a hagyományt meg fogjuk őrizni, hiszen tartozunk ezzel a régi – már halott nyugdíjasainknak, akik képviselték Nagyfüged érdekeit, vitték tovább Nagyfüged hírnevét számos településre az aratásukkal, a pogácsájukkal, és az elszántságukkal. Nagyon szép sikereket értek el. Mi ezt megcsináljuk önerőből.

**Faragó Gáborné képviselő:** nekem az a javaslatom, hogy 4 képviselő támogatta, adjunk rá 500.000.- Ft-ot és azért, mert egy képviselő azt mondta, hogy szerinte nem, én azt gondolom, hogy ezt ne dobjuk el. Mind egyetértettünk azzal, hogy 500.000.- Ft – ot adjunk az Aratónapra. Ennyiből nem lehet megcsinálni egy lassító sávot sehová.

**Szekeres Róbert képviselő:** de tudunk tenni fekvőrendőrt az önkormányzati utakra, vagy esetleg parkolót kialakítani, vagy lebontani a használaton kívüli játszóteret, ami életveszélyes. Ahol fontosabb helye van, oda tegyük a pénzt.

**Juhász Jánosné polgármester:** Egyetlen játék van rajta, a mászóka. Semmi egyéb játék nincs rajta.

**Prezenszki Tibor képviselő:** a kérdés az, hogy legyen Aratónap, vagy ne legyen.



**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** válaszolnék a képviselő úr kérdésére. Előkerestem a februári - költségvetés kapcsán megküldött - előterjesztést. Az összes bevételből az önkormányzat 7.270.332.- Ft összegű tartalékot képez, amelyből kötelezettséggel terhelt 2.295.082.- Ft. Szabadon felhasználható: 4.975.250.- Ft összeg. Módosítás ősszel várható, és még ehhez jön az az összeg, amit polgármester asszony említett – az adóbevétel kiesése okán juttatott egyéb támogatás.

**Fehérné Lukács Edina:** szeretném még megkérdezni a képviselőtől, hogy 500.000.- Ft-ot sajnál erre? Akokr hogy akar egy falunapot megrendezni, ami 4 millió forint?

**Szekeres Róbert képviselő:** nem sajnálom, csak van fontossági sorrend!

**Fehérné Lukács Edina:** Igen?

**Szekeres Róbert képviselő:** Nem válaszolok rá. Amit az ember meg akar oldani, azt meg tudja oldani.

**Juhász Jánosné polgármester:** kérném a képviselő – testület tagjait, hogy aki az alapítvány elnökének a felvetését támogatja szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**3/2021. (VI. 30.) önkormányzati Határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*2021. évi Aratónap – Fehérné Lukács Edina – Nagyfügedért Közalapítvány kurátora kérelme*” c. szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete támogatja a 2021. évi Aratónap megrendezését, és a költségvetés tartaléka terhére 500.000.- Ft összegű támogatást biztosít a Nagyfügedért Közalapítvány részére ennek érdekében.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**5. A helyi termelői piac létesítése Nagyfügeden pályázat kivitelezéséhez ivóvíz bekötéséhez közútkezelői hozzájárulás megadása**

**Juhász Jánosné polgármester:** Újra elindultak a piac kivitelezési munkálatai. A régi kivitelező – aki az előleghez tartozó munkálatokat helyreállítja és befejezi és utána pedig a záró szakasz

következik. Az ivóvíz bekötéséhez az önkormányzati útnak az átvágása, vagy átfúrása is szükséges, amelyhez a testület közútkezelői hozzájárulása elengedhetetlen.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** ki kell kötni, hogy az elvégzett munkálatok során esetleg okozott károkat meg kell téríteniük, illetőleg az eredeti állapotot helyre kell állítaniuk. Amennyiben ez nem történik meg, és a kárt mondjuk az önkormányzat saját költségén téríti meg, akkor elszámolás iránti igénye keletkezik a kivitelezővel szemben.

**Juhász Jánosné polgármester:** ezt a hozzájárulást kérem a munkálatok folytatása érdekében. Ki az, aki támogatja?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett az alábbi határozatot hozza:

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**4/2021. (VI. 30.) önkormányzati Határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*helyi termelői piac létesítése Nagyfügeden pályázat kivitelezéséhez ivóvíz bekötéséhez közútkezelői hozzájárulás megadása*” tárgyában tett szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete **megadja** közútkezelői hozzájárulását a TOP-1.1.3-15-HE1-2016-00007 számú, *helyi termelői piac létesítése Nagyfügeden* elnevezésű pályázat kivitelezése során az ivóvíz bekötése érdekében azzal, hogy a kivitelező köteles a munkálatok elvégzését követően az **eredeti állapotot helyreállítani**, illetőleg az esetlegesen okozott károkat megtéríteni.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Juhász Jánosné polgármester:** a nyílt testületi ülést bezárom, köszönöm a lakosság részvételét és megnyitom a zárt ülést.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** egyébként az SZMSZ azt tartalmazza, hogy a zárt ülés anyaga csak a képviselőknek KÉZBESÍTHETŐ. Tehát nem kötelező a kézbesítés. Az SZMSZ pedig helyi rendelet, amelynek illeszkednie kell a jogszabályi hierarchiába, vagyis magasabb szintű jogszabállyal nem lehet ellentétes. Az Alaptörvény a hierarchia csúcsa, és annak tartalma szerint elsődeleges a emberi és személyiségi jogok védelme.

*(lakossági közbeszólás: kérdés, hogy a lakosok tehetnek – e fel kérdést a testületi ülésen, illetve véleménye szerint vannak helyben olyan vállalkozók, akik a rendezvény megszervezését tudták volna támogatni.)*

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** egyébként adhatunk szót, ha kérnek! Továbbá ez a felszólalás is testületi ülés bezárást követően történt, tehát például a hangfelvételen szerepel, az érdemi részt nem érinti, és a jegyzőkönyv tartalom szerint készül.

*Elhangzottak előtt Polgármester Asszony 18:06 órakor a testületi ülést bezárta.*

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné  
polgármester



*Horváth Csilla*  
Dr. Horváth Csilla  
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítő.  
*Faragó Gábor*  
Faragó Gáborné  
alpolgármester

*Bernáth Tünde*  
Bernáth Tünde  
képviselő

